

Vraťme život multifunkčnímu sálu

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	BUILD NOAH z.s.
Krátké představení organizace	<p>Spolek Build Noah byl založen v dubnu 2022 za účelem všestranné podpory křesťanského vzdělávání v NOE - Křesťanské základní a mateřské škole v Pardubicích a správy nemovitosti, jež využívá škola NOE a jejímž vlastníkem je Sbor Církve bratrské v Pardubicích. Za dobu existence spolku se podařilo vybudovat ve škole Noe schodišťovou věž jako důležitý koridor pro pohyb v budově. Dále se podařilo vybudovat nové prostory pro školní jídelnu a mateřskou školu. Spolek má v současné době 10 aktivních členů, spolupracuje však s dalšími dobrovolníky z řad zřizovatele a rodičů školy.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Nová 306, 53009 Pardubice - Polabiny</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.buildnoah.com
Kontaktní osoba	Ing. Petr Kotas, PhD. (mladší)
E-mail	kotas83@gmail.com
Telefon	773 154 664
PROJEKT	
Název projektu	Vraťme život multifunkčnímu sálu
Místo realizace projektu	Pardubice, Zborovské nám. 2931 (budova školy Noe)
Stručná anotace projektu	<p>Naším snem je opravit zastaralý multifunkční sál v budově školy Noe. Sál má podium, zvukovou a osvětlovací techniku, malý bar a lze ho v případě potřeby rozdělit na dva menší sály. Současné zastaralé vybavení si odstěhuje původní majitel. Proto je nutné sál i bar vybavit nově a moderně. Sál by měl sloužit především škole Noe k setkávání žáků, setkávání rodičů, budou se zde pořádat akce typu karneval, rozloučení se školním rokem, besedy a přednášky pro dospělé, vystoupení školní hudební kapely,</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>S - specific: Cílem projektu je vrátit život zastaralému multifunkčnímu sálu v budově školy Noe. Sál má opět sloužit komunitním aktivitám pro děti i dospělé. M - measurable: Počet uskutečněných komunitních aktivit - více viz klíčové aktivity. A - acceptable - Na využití sálu panuje shoda mezi zřizovatelem (vlastníkem budovy), správcem budovy (spolek Build Noah) a uživatelem, kterou je škola Noe. R - realistic: Projekt je ve stavu před započítáním rekonstrukce. Z velké části jsou shromážděny finanční prostředky na rekonstrukci. T - timely: Rekonstrukce by měla započít v květnu a skončit v srpnu 2024. Od září 2024 by měly začít probíhat komunitní aktivity.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Maminky s dětmi Kultura</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	<p>KA 1: Rekonstrukce multifunkčního sálu: a) zvětšení a oprava podia b) vybavení zvukovou a osvětlovací technikou c) drobné úpravy stávajícího baru d) výmalba sálu e) položení nového zátěžového koberce f) rekonstrukce toalet KA 2: Zahájení a průběh komunitních aktivit ve školním roce 2024-25: zkoušky školní hudební kapely 1x týdně, vystoupení kapely 1x měsíčně, besedy pro rodiče 3x ročně, školní turnaje (šachový, pingpongový) 3x ročně, večírek pro dárcy 1x ročně, karneval školní družiny 1x ročně, družinová tvořivá odpoledne pro žáky s rodiči 3x ročně, prezentace školních projektů devěťáků 1x ročně, zkoušky divadelního kroužku 1x týdně KA 3: Pronájmy sálu širší veřejnosti (koncerty hudebních těles, semináře, konference, workshopy, narozeninové oslavy apod.)</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Rekonstrukce multifunkčního sálu: květen – srpen 2024. Zahájení komunitních aktivit: září 2024. Průběh komunitních aktivit počínaje školním rokem 2024-25 a dále. Podrobněji viz klíčové aktivity.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Zařízení a vybavení: a) vybavení hudebními nástroji: klávesy, bicí – 130 000 Kč b) vybavení zvukovou technikou: mixážní pult, reproduktory 4 ks, odposlechové reproduktory 4 ks – 198 000 Kč c) vybavení osvětlovací a projekční technikou – 100 000 Kč d) vybavení 120 židlemi – 380 000 Kč e) vybavení baru – 60 000 Kč f) zátěžový koberec – 40 000 Kč Služby: a) rekonstrukce toalet – 300 000 Kč b) zvětšení a oprava podia – 50 000 Kč c) výmalba a oprava zdiva – 40 000 Kč d) položení zátěžového koberce 20 000 Kč CELKOVÉ NÁKLADY: 1 318 000 Kč Organizaci rekonstrukce zajišťuje spolek na bázi dobrovolnictví, což šetří náklady projektu.</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>75 000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>1 000 000 Kč jsme již obdrželi od zahraničních dárců. Částku, která chybí do naplnění rozpočtu, bude hradit Build Noah z darů od českých dárců, popř. z příspěvků zřizovatele.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Ano. Přivítali bychom např. dar v podobě vybavení zahrnutém v rozpočtu. Nebo slevu na vybavení uvedené v rozpočtu.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Vzhledem k tomu, že rozpočet projektu přesahuje maximální možnou výši daru 75 000 Kč, tak spíše řešíme otázku, jak získat další prostředky na projekt. Pokud by přeci jen výše podpory byla větší než rozpočet, pak bychom prostředky využili na konání akcí v multifunkčním sále, např. lektorné pro přednášející na besedách či odměna vedoucím hudební kapely apod.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Donátorům můžeme nabídnout pronájem multifunkčního sálu za symbolickou cenu. Dále je možné uskutečnit workshopy či přednášky na téma, o které by donátoři měli zájem.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Ano, budeme velmi rádi.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	<p>cestne-prohlaseni-nno-build-noah.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>

Příloha 2 - Logo organizace	logo-build-noah.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	kapela.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	bar.jpg <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>